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NOTULEN van de vergadering van Commissie Samenleving en Bestuur gehouden 
op dinsdag 17 maart 2015, aanvang 19.30 uur, in de raadszaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen 

Aanwezig: Voorzitter: de heer G.J. Ophof 
Griffier: G.M.M. Schreijer  
Leden: mw. J. Aalderink-Büter, mw. J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink 
R.B.J. Heerts, L.W. Oosterik, H.B.J. Oude Luttikhuis, mw. K.A.M. Reinerink-
Hutten, H.J. Booijink, mw. F.A. Oude Geerdink, G.H.P. Koopman, H.H.W. 
Lentferink, mw. M.A. Hanste-Kamphuis, R.J. Paalhaar, L.P. Stamsnieder, mw. 
E.A.S. Veenhuis-Sonder, mw. D.J.M. Oude Luttikhuis, J.M. Droste, A.H.B. 
Plegt, mw. M.M.T. de Boer-Loman  

Op uitnodiging van 
de commissie tevens 
aanwezig: 

Burgemeester Stegers, wethouders R.H. De Witte, T. Vleerbos 

Afwezig m.k.g: mw. M.S.M. Blankenvoort 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 
De voorzitter heet allen van harte welkom. Mevrouw Blankenvoort is afwezig vanwege 
zwangerschapsverlof. Mevrouw De Boer is als vervanging aanwezig. 
 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
 

2. Presentatie passend onderwijs 
 
Mevrouw Koershuis verzorgt een presentatie over passend onderwijs. De presentatie is als bijlage bij 
het verslag toegevoegd. 
 
Wethouder De Witte geeft aan dat tijdens de presentatie m.n. de rol van de gemeente wordt 
geschetst. 
 
De heer Oude Luttikhuis vraagt: hoe wordt in het traject omgegaan met leerlingen die graag een 
bepaalde opleiding willen volgen en waarvan de leerling niet over de benodigde eigenschappen 
beschikt om het vak later uit te oefenen? 
Mevrouw Koershuis geeft aan dat het ROC hierop beleid heeft ontwikkeld. Bij wet is geregeld dat er 
geen leerlingen geweigerd mogen worden voor een bepaalde opleiding. Wanneer blijkt dat een 
leerling niet geschikt is voor een opleiding worden toetsen afgenomen. Daarnaast wordt door het ROC 
gesproken met de ouders en de leerling en hierbij wordt geadviseerd een andere richting te kiezen. 
Het ROC mag in principe geen leerlingen weigeren.  
 
Wethouder De Witte merkt hierbij op dat dit probleem op alle niveaus binnen het onderwijs aan de 
orde is en hij is van mening dat hier met name een grote rol voor de ouders is weggelegd om het 
advies dat experts geven op te volgen. De overheid kan hierin geen invloed uitoefenen. 
 
Mevrouw Oude Luttikhuis vraagt of de leerplichtambtenaar zicht heeft op alle thuiszitters? 
Mevrouw Koershuis antwoordt dat dit niet altijd het geval is. In eerste instantie werd dit opgemerkt 
door de samenwerkingsverbanden maar in de praktijk blijkt dat niet zo te zijn. Het betreft soms 
leerlingen die uitgesloten zijn van bepaalde vakken waar ze niet te handhaven zijn.  
 
Mevrouw Oude Geerdink vraagt hoe om te gaan met de privacy van informatie. Wat is de 
houdbaarheid van deze gegevens?  
Mevrouw Koershuis geeft aan niet exact te weten hoe lang de dossiers in het onderwijs bewaard 
worden. Bij de gemeente in principe tot het kind volwassen is.  
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Mevrouw Hansté vraagt hoe om wordt omgegaan met kinderen uit Duitsland die in onze gemeente op 
school zitten en speciale zorg nodig hebben? 
Mevrouw Koershuis geeft aan dat de gemeente verantwoordelijk is voor de kinderen binnen onze 
gemeente. Kinderen die over de grens wonen en in Nederland de school bezoeken vallen onder het 
Duitse Jugendamt en niet onder onze verantwoordelijkheid. 
Als deze kinderen afhankelijk zijn van leerlingenvervoer vergoedt de gemeente Tubbergen deze 
kosten niet en wordt verwezen naar het Duitse Jugendamt. De leerling valt wel onder het 
samenwerkingsverband maar de gemeente Tubbergen is niet verantwoordelijk voor de kosten. 
 
De heer Plegt vraagt of de ouders hierop wordt gewezen? 
Mevrouw Koershuis antwoordt dat op het moment ouders met een zorgvraag bij de gemeente komen 
ze daarop worden gewezen. Het onderwijs zou de ouders hierover ook moeten informeren.  
 
De voorzitter dankt mevrouw Koershuis en de wethouder voor de presentatie. 
 
 

3. Vaststellen van verslag van de vergadering van 10 februari 2015. 
 
Mevrouw Reinerink: n.a.v. agendapunt 8: bij het agendapunt preventie- en handhavingsplan alcohol 
2015-2017 wordt verwezen naar de website Keetkeur. Mevrouw Reinerink is van mening dat de 
gemeentelijke website hier informatie over moet geven over bijvoorbeeld contactpersonen. 
Wethouder Vleerbos geeft aan dat Keetkeur niet door de gemeente wordt opgelegd aan een keet 
maar door de stichting Plattelands jongeren Overijssel. Het is geen keur van de gemeente Tubbergen.  
Burgemeester Stegers merkt hierbij op dat de campagne Keetkeur nog niet eens is gestart. De 
consulenten moeten nog opgeleid worden en dan pas gaat de campagne van start. Op de website 
komt informatie beschikbaar op het moment de campagne van start gaat. 
 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

4. Mededelingen 
 
Mevrouw Oude Luttikhuis geeft aan dat dit haar laatste vergadering is voor de commissie 
Samenleving en Bestuur. Ze heeft haar ontslagbrief ingediend vanwege een verhuizing naar een 
andere gemeente. 
 
De voorzitter dankt haar voor haar inbreng in deze commissie en de inzet voor de gemeente 
Tubbergen. Hij wenst mevrouw Olde Luttikhuis alle goeds in de toekomst en overhandigt haar een 
cadeau mede namens de leden van de commissie Samenleving en Bestuur. 
 
In de raadsvergadering van 30 maart a.s. wordt mevrouw Franke-Schlepers benoemd als 
commissielid. 
 
 

5. Rondvraag 
 
De heer Boojink: het valt mij op dat er de laatste tijd vrij veel oneigenlijk gebruik wordt gemaakt van de 
fietspaden. Dit gebeurt vooral door postbestellers. Is het mogelijk om desbetreffende bedrijven hierop 
aan te spreken d.m.v. bijvoorbeeld een brief? 
 
Burgemeester Stegers is van mening dat voordat tot handhaving wordt overgegaan het verstandig is 
om eerst in overleg te gaan met diegene die de overtreding pleegt. Hij zegt toe hierop actie te 
ondernemen. 
 
De heer Oude Luttikhuis heeft in de pers vernomen dat er verkiezingsborden zijn ontvreemd. Hij kan 
deze borden niet plaatsen in het kader van de afspraken die in het verleden zijn gemaakt over 
weilandbebording. Als gemeente zijn we voorbeeldgever hierin en dat de politiek dan zelf 
weilandbebording gaat toepassen bevreemdt hem. 
Burgemeester Stegers antwoordt: politieke reclame is geen reclame en op grond daarvan kan de 
gemeente deze borden niet verwijderen. In het verleden zijn afspraken gemaakt dat er geen 
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weilandborden worden geplaatst door de politieke partijen. Hiervoor zijn de verkiezingsborden 
beschikbaar gesteld. Dat is een afspraak die men niet kan afdwingen. Volgens de burgemeester zijn 
de borden waar de heer Oude Luttikhuis op doelt niet door de gemeente verwijderd. 
 
 

6. Informatie vanuit het college 
 
Wethouder de Witte geeft aan dat de SSRT volgens afspraak het projectplan heeft aangeleverd voor 
de bouw van een nieuwe sporthal in Tubbergen.  Uit dit projectplan blijkt dat de bouw van een nieuwe 
sporthal niet haalbaar is binnen het dekkingsplan. Zowel de investeringsbegroting als de 
exploitatiebegroting laat een tekort zien. Belangrijk is de reactie die nog moet komen van de provincie 
maar ook al mocht deze positief zijn dan nog resteert een tekort. Op het moment dat alle informatie 
verzameld is wordt de gemeenteraad o.a. per raadsbrief geïnformeerd over het vervolg.  
 
Wethouder De Witte wijst op het overzicht m.b.t. de werkloosheidscijfers. Het overzicht laat een 
stijging zien van de werkloosheid. M.n. in de bouw gerelateerde sector en ook vanuit de 
decentralisaties, o.a. huishoudelijke hulp en jeugdconsulenten is er een stijging zichtbaar.  
 
 

7. Sluiting 
 

De voorzitter dankt ieder voor hun inbreng en sluit de vegadering. 
 
Vastgesteld in de vergadering van 7 april 2015. 
 
De voorzitter   De commissiegriffier 
G.J. Ophof   G.M.M. Schreijer 
 
 
 
 
 

Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
ja/nee 

Burgemeester Navraag doen naar 
vergunningverlening carnavalsfeest 
Albergen 

  

Burgemeester Contact opnemen met bedrijven die 
oneigenlijk gebruik maken van de 
fietspaden en hiermee fietsers 
hinderen 

  

    

 
 


